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Az elmúlt másfél évtizedben látványos ütemben fejlődött a hazai hídinfrastruktúra: sorra 
épültek vagy újultak meg a Duna és a Tisza felett átívelő hidak. A szaktárca nyilatkozott a 
VG-nek a hídfelújításokról. – Az elmúlt 15 évben nyolc híd épült, illetve újult meg a Dunán és a 
Tiszán, összességében 250 milliárd forint értékben – válaszolta az Építési és Közlekedési Mi-
nisztérium. Ami a mohácsi Duna-hidat illeti, a beruházás I. szakaszán, a Duna alföldi oldalán az 
51. számú főúttól kiindulva új nyomvonalon, egybefüggően 19,5 kilométer hosszban kétszer 
két sávos főút épül Újmohácsig. Idén várhatóan befejeződnek az épületbontások, a fakivágá-
sok, a lőszermentesítések és a régészeti feltárások, valamint megközelítőleg 10 kilométeres 
szakaszon zajlanak töltésalapozási és töltésépítési munkák.

A beruházás II. szakasza, a 756 méter hosszú, három részből álló mohácsi Duna-híd épí-
tése is a tervezett ütemben zajlik. Júniusban megkezdődött a mederpillér építéséhez 
szükséges kéregelem előszerelése, és zajlik a három részből álló híd főtartóinak, pálya-
tábláinak és ívelemeinek, továbbá a segédszerkezeteknek (acél csőcölöpök, tolójármok 
és ívszerelő állványok) a gyártása, valamint a tolópad fejlesztése. Nyáron mindkét parton 
megkezdődött az első keresztmetszet acél hídelemeinek szerelése, valamint az árvízvé-
delmi töltés megerősítése a bal parton, illetve a leterhelő töltés helyén a 4. támasz, vagyis 
a mohácsi oldali hídfő szerkezeti cölöpözése. Tervezetten 2025 őszén, a cölöpök visszavé-
sése után megkezdődik a felmenő fal építése, valamint a híd acélszerkezetének szerelése, 
és a Dunában megjelennek a 3. támasz, a mederpillér elemei.

A munkálatok a mohácsi oldalon is jól láthatóan haladnak, a beruházás harmadik szakaszán is. 
Az 56-57. számú főutak csomópontja és az M6-os autópálya között megkezdődnek a burkolat-
építések. Az év végére a kétszer két sávos főpályán az új burkolat várhatóan eléri a 70 százalé-
kos készültségi szintet. Ezen a szakaszon folyamatosak lesznek a forgalomterelések.

A mintegy bruttó 390 milliárd forint összegű munkálatok átfutási ideje 50 hónap (így a végha-
táridő 2028. október 30.), azonban az 56-57. számú főutak körforgalmi csomópontja és az M6-
os autópálya közötti szakasz részhatárideje 21 hónap. (2026. május 30.).                                          BN                                                       
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Hosszú évek óta dédelge-
tett álom valósult meg: 
már elérhető a Baja kár-
tya (www.bajakartya.hu). 
A halászléfőző népünne-
pély előtt mutatták be a 
városházán a Baja kártyát, 
azt követően pedig beje-
lentették: online már elér-

hető a kedvezménye-
ket biztosító kártya. 
Schäfer Andrea, a 

Turisztikai Kft. ügy-
vezetője úgy nyilat-

kozott: szinte mindenki 
várta a városkártyát. A 
virtuális kártya telefonra 
letölthető, majd az első 
használattal aktiválódik. A 
kártyán szereplő szolgál-
tatók kedvezményekkel 
várják az érdeklődőket.

Bácskai Napló

Hídépítési nagyüzem Magyarországon: már 250 milliárdnál 
jár a beruházások értéke: a mohácsi Duna-híd építése is a 
tervezett ütemben zajlik.

Hídépítési nagyüzem: Mohács a sorosHídépítési nagyüzem: Mohács a soros
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A magyarok legszentebb ünnepe
A hagyományoknak megfelelően Bajaszentistvánon ünnepeltek augusztus 20-án a bajaiak.

Szerdán délelőtt, a 10 órás ünnepi szent-
misét – amelyet Futó Béla atya és Toko-
di László domonkos szerzetes celebrált 
– követően az iskola mellett, a Szent 
István szobornál csendült fel a Himnusz, 
majd a városrészi intézmény diákjai ad-
tak műsort. Ünnepi beszédében dr. Bari 
Bernadett polgármester kiemelte: ezen 
a napon ünneplőbe öltöztetjük szívünket! 
– Ma együtt hajtottunk fejet államalapító 
királyunk, Szent István emléke előtt, aki-
nek életműve több mint ezer esztendő 
óta összetart bennünket, magyarokat. 
Augusztus 20-a a magyar nemzet legna-
gyobb, legszentebb ünnepe: azon ural-
kodóra emlékezünk, aki egységes államot 
teremtett, a magyarságot a keresztény 
Európához vezette, és olyan alapokat fektetett le, amelyekre ma 
is építhetünk. Szent István öröksége arra int bennünket, hogy kö-
zösségként soha ne engedjünk a széthúzásnak, hogy megőrizzük 
értékeinket, és hogy városainkat, országunkat mindig a jövő nem-
zedékekért építsük – hangsúlyozta Baja polgármestere.

Hozzátette: Baja mindig többnemzetiségű város volt, így 
mindig a tolerancia és a kulturális sokszínűség jellemezte. – 
Baját egy irányba tolva, összefogva tovább építjük – zárta be-
szédét a polgármester.

A Kece Énekegyüttes dalolt, Futó Béla piarista atya, Baja-
szentistván lelkipásztora szentelte meg az új kenyeret. Felhív-
ta a figyelmet: amikor a kenyeret megáldjuk, megszenteljük 
vagy keresztet vágunk rá, szakrális cselekmény részesei va-
gyunk, Istenhez fordulunk. Az áldást követően dr. Bari Berna-
dett polgármester szegte meg az új kenyeret. Az ünnepség 
koszorúzással zárult.

A városi ünnep keretében délután Családi piknikre várták az ér-
deklődőket a Petőfi-szigeti játszótéren.                            GÉCZY ZSOLT
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Az államalapítás és az Államalapító Szent István ünnepe, 
augusztus 20-a alkalmából Dr. Sulyok Tamás, Magyarország 
köztársasági elnöke a Magyar Érdemrend lovagkeresztje 
kitüntetést adományozta Csonka Tibor erdőmérnök, a Ge-
menci Erdő- és Vadgazdaság Zrt. vezérigazgatója részére, 
az erdők közjóléti funkcióinak fejlesztése érdekében vég-
zett közel három évtizedes munkája elismeréseként.

Nagy István agrárminiszter Életfa Emlékplakett Ezüst 
fokozatát adományozta Pétervári Gábornak, a Gemenci 
Erdő- és Vadgazdaság Zrt. nyugalmazott erdő- és vadgaz-
dálkodási szakmérnökének. A kitüntetést a Gemenci vad-
állománnyal kapcsolatosan végzett kimagasló szakmai 
munkája eredményeként érte el.

Markovics Józsefné Šokac Angéla Magyar Arany Érdem-
kereszt elismerésben részesült a magyarországi horvát 
kisebbség kulturális értékeinek megőrzése kapcsán kifej-
tett tevékenysége, valamint több évtizedes pedagógusi 
pályafutása elismeréseként. Jelenleg a kalocsai Szent Ist-
ván Gimnázium tanára, az országos horvát önkormányzat 
alelnöke, valamint a bajai horvát önkormányzat elnöke.

Kolti Helga színművész, a Versünnep Fesztivál alapítója, a 
Déryné Művészeti Nonprofit Kft. projektvezetője „hosszabb 
időn át végzett kiemelkedő közművelődési tevékenysége, a 
korszerű művelődés és a művészi ízlés fejlesztése érdekében 
végzett tevékenysége elismeréseként” Bessenyei György-dí-
jat vehetett át a nemzeti ünnep alkalmából.

Állami elismerések
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Bár az aktuális piaci trendek-
nek megfelelően évtizedek 
óta felreppentik a nyomtatott 
sajtó, vele az írott könyvek ha-
lálát, a szellemi értékek iránt 
fogékonyak éppen ellenkező 
tendenciákat tapasztalhatnak. 
Ezt alátámasztandó: Hegyi 
Zoltán tavaly nyáron megje-
lent Garázsmenet című könyve 
néhány hét alatt elfogyott. A 
kötet második kiadása már or-
szágszerte kapható.

Nagyon sok éve már annak, 
hogy a magyar napilapoknál 
vezető téma volt az online saj-
tó térhódítása. A tulajdonosok 
még külföldi szakmai befek-
tetők voltak, és az amerikai 
adatok alapján attól tartottak, 
előbb náluk, majd Magyaror-
szágon is háttérbe szorul az 
írott sajtó. Indultak is a honla-
pok, de bárhogyan is fejlesztet-
ték őket, sosem értek a print 
termék nyomába. És Ameri-
kában is olyan vastag maradt 
New York Times, hogy fizikai 
fenyítésre is alkalmas.

Persze, bizonyos esetekben 
egyesek érdeke lehet, hogy 
egyes írások gyorsan lejjebb 
görgethetők (és módosíthatók) 
legyenek. Ám az értő olvasó 
jobban szereti lapozni a megmá-
síthatatlan papírt. És igen, van-
nak jó hírek is. Ilyen friss törté-
nés, hogy a halászléfőző ünnep 
után Szegedről, Bácsalmásról 
és Mélykútról hívtak telefonon: 
szeretnék előfizetni a Bácskai 
Naplót, majd miután tisztáztuk, 
hogy ingyenes, helyi terjesztésű 
lap, valamennyien állították: a 
minőség okán (tartalom/törde-
lés) pénzért kellene árulni!

Honi, helyi, irodalmi értékek.    
                                             GÉCZY ZSOLT

Nyomtatott betűk
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Csütörtök délutántól szombaton hajnalig pezsgett az élet Baja belvárosában, re-
mekül sikerült a XXVIII. Bajai Halászléfőző Népünnepély. Pump Károly könyvbe-
mutatójával kezdődtek az ünnepi programok. A Bácskai Kultúrpalotából kilépve 
a XIV. Felső-Bácskai Néptáncgálán találták magukat az emberek: a néptáncosok 
elindultak a főtéri színpad felé, a színes forgatagot sokan kísérték belvárosi út-
jukon. A színpadon Zsigó Róbert köszöntőjében kiemelte: Baja és a Bácska sok-
színűsége, valamint a sok nemzetiségi hagyomány ilyenkor is megmutatkozik. 
– Régi fényében tér vissza a halászléfőző népünnepély és a néptáncgála – jelen-
tette be a térség országgyűlési képviselője. A táncosok nagy sikert arattak, kiváló 
produkciókat láthatott a közönség, majd a Csík zenekar remekelt.

Pénteken is megtelt Baja belvárosa, este a Szentháromság téren és a Tóth Kálmán 
téren koncertek várták a látogatókat, utóbbi helyszínen a Borudvar kínálata is je-
lentős érdeklődésre tartott számot. Szombaton sokan mentek ki a főtérre bográc�-
csal felszerelkezve, a 19 órai tűzgyújtásra várva. Többen már délben is főztek egy jó 
halat, mintegy főpróbaként. A korábbi hagyományokhoz visszatérve, a városháza 
udvarán a népünnepély támogatóinak mondott köszönetet a városvezetés. Dr. 
Bari Bernadett polgármester kiemelte: Baja csodás öröksége a halászlé, a városi 
identitás alapja. – Közel 30 éve néhány elhivatott lokálpatrióta szervezte meg a né-
pünnepélyt. Pár éve kicsit megkopott az ünnep fénye, de ennek vége. Köszönet 
a szervezőknek, hogy ismét régi fényében fürdik a halászléfőző ünnep – mondta 
a polgármester. Zsigó Róbert országgyűlési képviselő rámutatott, bár Baja város-
sá nyilvánítását decemberben ünnepeljük, van még egy hasonlóan fontos dátum, 
mégpedig július második szombati napja, a halászléfőző népünnepély.

A színpadon, a 19 órai tűzgyújtást megelőzően a város polgármestere kijelen-
tette: ott vagyunk, ahol lenni kell, a főtéren! – A halászlé több mint egy étel: 
Baja identitása – mondta, majd a színpadon köszöntötte a rendezvényt nép-
szerűsítő kisfilm főszereplőjét, Gödi Gergőt. A Szentháromság téren több mint 
300 bogrács alatt gyújtottak tüzet a halfőzők, remek hangulatban telt az este, 
kiváló koncertekkel. A sokaság – ahogyan régen – idén is kitartott éjfélig, a tűzi-
játékot várva. Látványos volt, és sokan még sokáig elemezték a napot, vele a 
halászléfőző népünnepélyt.                                                                                      GÉCZY ZSOLT

Megtelt élettel a főtér
Megtelt élettel Baja belvárosa a halászléfőző ünnep 
három napján, a szombat esti főtéri halfőzés valóban 
régi fényében pompázott.
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A ba jaiakra mindig lehet számítani!
Kézműves sörök, burger-félék és koncertek: a hármas jegyében telt Baján július utolsó 
hétvégéje. A Sör-és Streetfood Fesztivált jövőre is megrendezik.

A szervezők várakozásának megfelelően 
péntek estére megtelt a rendezvény vala-
hány helyszíne. – Hozzuk a megszokott for-
mát, reméljük, az időjárás is kedvező lesz, 
ámbár azt nem tudjuk befolyásolni – vála-
szolta a Bácskai Napló érdeklődésére Éberfy 
István, a Bajai Kisüzemi Sör-és Streetfood 
Fesztivál egyik főszervezője még délelőtt. 
Hozzátette: minimális újdonságokkal ké-
szültek. – Elsősorban a zenei területen van-
nak fejlesztések a visszajelzések alapján, de 
nagyon nem nyúlunk be a megszokott for-
gatókönyvbe. Ami a létszámot illeti, tavaly 
elértük a rendelkezésre álló terület (Tóth 
Kálmán tér, Szent Imre tér, illetve a Sétáló 
utca és a Belvárosi templom környezete) 
befogadó képessége határát, ezt idén sem 
szeretnénk meghaladni.

– A tapasztalatok alapján a bajai vagy a vidéki vendégek 
vannak többségben?

– Inkább helyi, mint országos rendezvényről van szó, amely 
ugyanakkor országos hírnévnek örvend, a minőségnek köszön-
hetően. Szóval bajai rendezvény, ami azért hat a turizmusra is. A 
sör, étel, koncert hármas egy egész, szép szinergia ez a hármas.

– A húzónap a szombat?
– Igen. A péntek a bemelegítés napja, bár van, akinek olyan 

jól sikerül, hogy legközelebb csak vasárnap találkozunk vele. 
A szombat a húzónap, a vasárnap pedig inkább olyan családi 
nap jellegű – mondta el a főszervező.

Saját tapasztalatok alapján mondhatom: a péntek este is csa-
ládias hangulatban indult, 7 órakor még egészen apró babák, 
kisgyermekek, kamaszok is voltak a téren, ahogyan nagyszülők 
is szép számmal. Ahogy fogyott a fény, úgy lett egyre kevesebb 
az aprónép, de a szinte teltház végig megvolt. Az első koncer-
tek előtt Lencsés Péter szervező rendhagyó módon nemcsak az 
illemhelyek elhelyezésére, hanem azok minőségére is felhívta 
a nagyérdemű figyelmét, hiába, ez is fontos szegmens ebben a 
műfajban. A nyolcadik Bajai Kisüzemi Sör-és Streetfood Fesztivál 
remek hangulatban, kiváló produktumokkal indult minden szin-
ten. Volt kínálat bőven. A fröccsös csevej után a cseh Zöld kós-
tolása telitalálat volt, majd a keserű ízek és élénk színek vonalon 
maradva Vörös Csepel következett, több körben. Ennek hatásá-
ra – mielőtt elkezdődött volna az első koncert – párszor eléne-
keltem fejben a 88-as csoport elnevezésű zenekar Vörös Csepel 
vezess a harcba kezdetű nótáját, majd indult az éji program. Be-
melegítésként, ahogy a pénteki nyitányt jellemezte a főszervező.

A nyitány ugyancsak jól sikerült, de amint az várható volt – és 
a szervezők előzetes nyilatkozatának megfelelően – szomba-
ton rátettek egy lapáttal, így még erősebb teltházzal ment le 
a nyolcadik Bajai Kisüzemi Sör-és Streetfood Fesztivál máso-
dik napja. Estére teljesen megtelt a rendezvény valamennyi 
helyszíne. A minőségi sörök és húsok mellett a sodró lendü-
letű zene (a Mystery Gang vezetésével) is sokat tett annak 
érdekében, hogy hosszú legyen a nap. Két erős nap után egy 
csendesebb vasárnap zárta a nyolcadik Bajai Kisüzemi Sör- és 
Streetfood Fesztivált. Éberfy Istvánt hétfőn kérdeztük a ta-
pasztalatokról. – A várakozásoknak megfelelően alakult az 
idei fesztivál, ismét bebizonyosodott, hogy a bajaiakra mindig 
lehet számítani. A péntek és a szombat nagyon erős volt, a 
vasárnap – az időjárási előrejelzések miatt is – szerényebb lá-
togatottságot hozott. De mondhatom: Isten ujja valóban ott 
van a gombon, az eső itt csak a rendezvény vége után néhány 
perccel kezdett el esni – válaszolta a Bácskai Napló kérdésére.

Hozzátette: a halászléfőző ünnep miatt alig maradt idejük 
a szervezésre, de egy jól összerakott rendezvényről van szó, 
már működnek az automatizmusok, és kialakultak a jó em-
beri kapcsolatok a kiállítókkal. – Jó, hogy itt találkozhatnak, 
beszélgethetnek az emberek. Ami a szervezést illeti, zömmel 
maradunk a bevált receptnél, érdemben nem változtatunk, 
csak apróbb módosítások várhatók, de ezekből a fogyasz-
tók semmit sem érzékelnek – emelte ki Éberfy István, aki 
kérdésünkre megerősítette: jövőre is bevéshetik a bajaiak a 
naptárban július utolsó hétvégéjére a Bajai Kisüzemi Sör- és 
Streetfood Fesztivált.                                                        GÉCZY ZSOLT
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Jeles nap volt július 14-e is a kórház életében: 
jelentős beruházásokat jelentett be dr. Ta-
kács Péter egészségügyi államtitkár, miután 
a térség országgyűlési képviselőjével és az 
intézmény főigazgatójával bejárta a kórház 
egyes részeit – Belgyógyászati pavilon, kápol-
na, szakrendelés stb. –, Zsigó Róbert a rög-
tönzött sajtótájékoztatón elmondta: a bajai 
intézmény folyamatosan fejlődik. – Nemcsak 
épületek újultak meg, hanem az eszközpark is 
bővül – hívta fel a figyelmet a térség ország�-
gyűlési képviselője. Dr. Takács Péter egész-
ségügyi államtitkár a főigazgató – aki immár 
a Kórházszövetség elnöke is – meghívására 
érkezett Bajára, de egy fontos bejelentést is 
tett. – A képalkotó diagnosztikai park meg-
újítására 22,6 milliárd forintot különített el a 
kormány. Hazai forrásból történik a fejlesz-
tés, ami az uniós dokumentumokban is sze-
repel, ám a forrásokat politikai okokból nem 
kapja meg Magyarország. Első körben 30 
darab CT és 11 db MR készülék beszerzésére 
nyílik elehetőség. A CT esetében már lezárult 
a közbeszerzési eljárás, Bajára is új eszközt 
telepítenek, ami nagy előrelépés szakmai-
lag. Az új MR közbeszerzése folyamatban 
van, Bajára is beszerezzük – sorolta az államtitkár. Hozzátette: 
Magyarországon kiváló szakemberek dolgoznak a kórházakban, 
megérdemlik, hogy a legjobb eszközök álljanak rendelkezésükre. 
Dr. Tóth Gábor főigazgató megerősítette: szintlépés történik a 
kórház életében a két új eszköz beszerzésével.

Július 24-én adták azt a kardiológiai ultrahang (mobil echo) 
készüléket, amelynek egy részét a bajaiak finanszírozták az 
újévi koncert által. A szakorvosok közlése szerint a készülék 
több különböző funkciót tud ellátni, amelyekkel pontosan és 
gyorsan diagnosztizálhatók a páciensek. A szkenner nemcsak 
a gyakori és könnyen kezelhető problémák okait képes kimu-
tatni, hanem azokat a kardiológiai betegségeket is, amelyek 
más, régimódibb műszereken könnyen eltéveszthetők. Ezek 
közé tartoznak az olyan kardiológiai állapotok, mint a bil-
lentyű elégtelenségek, áramlási eltérések és hasonló diszfunk-
ciók. Dr. Tóth Gábor, a Bajai Szent Rókus Kórház főigazgatója 
köszöntötte a meghívottakat, átadva Zsigó Róbert, a térség 
országgyűlési képviselője üdvözletét. Kiemelte: Baja lakossá-
gának, önkormányzatának és polgármesterének köszönhető-
en valósulhatott meg a műszer beszerzése és átadása.

Januárban két (újévi) koncertet tartott a Bajai Szimfonikus 

Zenekar, amelynek tagjai felve-
tették a jótékony cél megvaló-
sítását a helyi kórház javára. Az 
önkormányzat örömmel állt a 
kezdeményezés mellé, idézte fel 
dr. Bari Bernadett polgármes-
ter. – Nagyon fontos intézmény 
a kórház, ahol rengeteg helyi és 

környékbeli ember ellátása történik napi szinten, és dolgozói 
közössége is jelentős. Erősíteni kell az együttműködést az ön-
kormányzat és az intézmény között, ennek egyik lépése volt 
az adományozás: a koncert bevételét, 3,5 millió forintot aján-
lottunk fel a mobil echo készülék beszerzésére. Bízunk benne, 
hogy az ellátás hatékonyságát és szakszerűségét növeltük. 
Emeli az esemény fényét az, hogy mindezt a kórház fennállá-
sának 230. évében tehettük meg – ismertette a polgármester.

Dr. Kovács Zsolt, a Belgyógyászat I. osztályvezető főorvosa el-
mondta: a modern kardiológia elképzelhetetlen szívultrahang 
nélkül, amellyel vizsgálható a szívizom és a szívbillentyűk, illetve 
átfogó képet ad a szív és a vele kapcsolatos nagy erek állapotá-
ról. – Ez nélkülözhetetlen a szívbetegségek diagnosztikájában. 
Eddig is volt az osztályon ilyen készülék, ám az nem hordozha-
tó. Ez problémát jelentett olyan beteg vizsgálata esetében, aki 
nem mozdítható. A jelenleg beszerzett (laptop méretű) készü-
lék segítségével gyorsan, könnyedén, betegágy mellett jó mi-
nőségű felvétel készíthető, a diagnózis helyben megszületik – 
ismertette a főorvos. A készülék összértéke mintegy 7,5 millió 
forint, a felajánlott összeget a kórház egészítette ki önrésszel.

                                                                  GÉCZY ZSOLT / SZABÓ DORKA
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”Kiváló szakemberek dolgoz-
nak, megérdemlik, hogy a 
legjobb eszközök álljanak 
rendelkezésükre.

Új eszközzel gazdagodott a kórház
Újabb hasznos eszközzel gazdagodott a Bajai Szent Rókus Kórház, ahol jelentős fejlesz-
téseket is bejelentettek. CT- és MR készülékkel is gyarapodik a bajai intézmény.
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Látószögek, évszakok varázsa

Baja díszpolgára korábban is számos 
alkalommal szerepelt valami külön-
legességgel a bajai halünnepen. Em-
lékezetesek például a Sugó-hídon 
rendezett kiállításai. Ezúttal a Baja 
mindig más – Látószögek, évszakok 
varázsa című albumával jelentkezett, 
amelyet július 10-én, csütörtökön 
mutattak be a Bácskai Kultúrpalotá-
ban. N. Kovács Zita, a Türr múzeum 
igazgatója is kiemelte felvezetőjé-
ben: Pump Károly minden évben 
kedveskedik valami ajándékkal a jú-
liusi halászléfőző ünnep alkalmából.

Zsigó Róbert, a térség ország�-
gyűlési képviselője rámutatott: 
Baja ugyan mindig más, de Pump 
Károly mindig ugyanaz, egy igaz 
bajai polgár! – Külföldön élő fotós, 
aki visszajár Bajára, mert bajai! Baja 
díszpolgára, és kitűnő barát, akire 
mindig lehet számítani. Mostani 
albumával az összetartozást érzé-
kelteti, Baja identitását adja vissza 
benne. Látjuk, milyen értékek vesznek körül minket – mondta 
el köszöntőjében, a város értékeit is méltatva.

Dr. Bari Bernadett polgármester örömmel üdvözölte a vá-
ros díszpolgárát, hangsúlyozva: visszatér a halászléfőző ün-
nep régi hangulata. – Pump Károly ezúttal is egyedülálló képi 
világgal örvendeztetett meg bennünket. Az album 192 felvé-
tele új nézőpontból, friss látószög-
ből mutatja be Baját, elmélyítve 
bennünk a város iránti kötődést egy 
különleges, vizuális utazás során. Ez 
a kötet több mint szép képek gyűj-
teménye: egy városportré, amely 
testet, szellemet és lelket egyesít – 
sorolta Baja polgármestere.

N. Kovács Zita ismertette az alkotó 
életútját, majd felhívta a figyelmet: 
Bajának két születésnapja van. – Egy 
december 24-én, egy pedig júliusban. 
Most egy újabb könyvbemutatón ve-
hetünk részt a város júliusi születés-
napján – utalt a halfőző ünnep fon-
tosságára a múzeumigazgató, majd 
átadta a szót az alkotónak.

Pump Károly elmondta: a Baja min-
dig más cím Rapcsányi László ötlete 
volt, az ismert médiaszemélyiség egy 
régi beszélgetésük alkalmával találta 
ki. Az aktualitásokról gyakran édes-
anyja és öccse értesítette, ha olyat lát-

tak a várost járva, ami éppen fotózásra érdemes, telefonon 
hívták, és ő igyekezett hamar vonatra szállni.

A megjelentek számos képet megtekinthettek a vetítés során, 
némi alkotói magyarázattal kiegészítve, majd megvásárolhat-
ták a két formátumban megjelent albumot a helyszínen, és de-
dikálást is kérhettek a szerzőtől.                                  GÉCZY ZSOLT

A halászléfőző ünnep nyitányaként mutatták be Pump Károly Baja mindig más – Látó-
szögek, évszakok varázsa című albumát.

”Az album 192 felvétele új né-
zőpontból, friss látószögből 
mutatja be Baját.
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A városháza dísztermében augusztus 7-én, csütörtökön 
találkoztak a szervezők és az érdeklődők. Hideg Dániel al-
polgármester bevezetőjében elmondta: a mobilitási terv fő 
célja a jobb életminőség elérése. A Baja fenntartható városi 
mobilitási tervét (SUMP) elkészítő Ex Ante Tanácsadó Iroda 
képviseletébe dr. Mérei András ismertette az 150 oldalas do-
kumentum lényegét. – A városi életminőség egyik legfonto-
sabb területe a közlekedés fejlesztése. A stratégiai célok el-
érésének kulcsa a szemléletformálás. Tudatosítani kell, hogy 
az egyéni mobilizált közlekedés gátja a fejlődésnek. A cél a 
közösségi, a kerékpáros és a gyalogos közlekedés elősegí-
tése, ezeket kell támogatni, fejleszteni. Baja célja az egyé-
ni gépjárműhasználat visszaszorítása! A rövidtávon, kisebb 
költségvetéssel megoldható feladatok között szerepel a 
gyalogos és kerékpáros infrastruktúra fejlesztése, a közleke-
désbiztonság növelése (gyalogátkelők, szabályozások, köz-
lekedési táblák stb.), továbbá a közösségi közlekedésben a 
menetrend optimalizálása. De a lényeg, a szemléletformálás 
– hangsúlyozta a szakértő. Hozzátette: a szükséges forráso-
kat közvetlenül Brüsszeltől lehet megszerezni, de nagy a ver-

seny ezekért a pénzekért, így magas színvonalú anyagokat 
kell beadni, hogy esély legyen a támogatásra.

A fórum első hozzászólója, Pencz Rudolf, a bajai GTKB Kft. ügy-
vezető igazgatója kijelentette: csalódás és keserűség a szakmai 
összeállítás. – A fenntartható közlekedés a téma, de nem az 
e-mobilitás van a fókuszban, hanem a beton és a körforgalom. 
Pedig az e-mobilitás alapvetően meghatározó a fenntartható 
közlekedésben. Ráadásul Baján a Ganz friss fejlesztésekkel bír 
ezen a területen, ennek ellenére alig említik meg a vállalatot 
az anyagban. Ugyanakkor Székesfehérváron, az önkormányzati 
csúcstalálkozón óriási érdeklődés övezte az előadásunkat, aján-
lom figyelmükbe. A Ganz 75 éve a város szerves része. Összessé-
gében úgy látom, Baján a hal és a kadarka mellett az e-mobilitás 
fejlesztésére is nagy szükség van, mert a világ évtizedekkel előt-
tünk jár – zárta hozzászólását az ügyvezető igazgató.

Hajdú Miklós önkormányzati képviselő számos pontosítást 
tett utcanevek, intézményi hivatkozások és egyéb helyi jellegű 
adatok kapcsán. Barna György (korábban alpolgármester is 
volt) arra hívta fel a figyelmet, hogy a nyilvánosság elé tárt terv 
leszűkül a közlekedési koncepcióra, márpedig szerinte sokkal 

Baja fenntartható városi mobilitási terve kapcsán hirdetett lakossági fórumot az önkor-
mányzat. Sok egyéb mellett elhangzott: a beton és a körforgalom helyett az e-közlekedést 
kellene a középpontba helyezni, továbbá a parkolási helyzet megoldása is kívánatos lenne.

Mobilitás és e-közlekedés kontra halászlé és kadarka
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szélesebb körre kell összpontosítani. – Ami a közlekedést, illeti, 
központi kérdés a parkolás. Egyértelmű, hogy politikai döntés, 
de fel kell vállalni a megfelelő szabályozást. Több éve ingye-
nes a tömegközlekedés Baján, bárki beutazhat a munkahe-
lyére, ennek ellenére a környéken dolgozók autóival van tele 
Baja főtere és a belváros napi 8 órán át. Akár egy időkorlátos 
tarifa bevezetése is segíthet! A másik neuralgikus pont a Sze-
gedi úttól a Jelky térig tartó szakasz telítettsége. Korábban 
is volt szó a Szegedi út vasúti sínek feletti átvezetéséről, jó 
megoldás lehet egy más nyomvonalon. Ne vessük el ezt a le-
hetőséget, műszakilag megoldható egy felüljáró megépítése. 
Természetesen jelentős összeget felemésztő beruházásról 
van szó, de a lehetőséget akkor se hagyjuk figyelmen kívül – 
javasolta a terv elkészítőinek.

Fecske Károly smart-city szakértő a fővárosból érkezett, de 
nem áll tőle távol a bajai életérzés, mivel a nyarat a Lupa-szigeten 
tölti. – Baja meglátásom szerint egy álmos, alföldi kisváros a Duna 
partján. Minden bizonnyal jó Baján élni, és ez egy gazdag város, 
hiszen ingyenes a helyi buszközlekedés, és még a belvárosban 
is ingyenes a parkolás. Ugyanakkor hiába ingyenes a buszozás, 
mindenki autóban ül. Nagy kérdés, vajon mi mennyibe kerül a vá-
rosnak? Nem megkerülhető tényszerűen leírni: egy fejlesztés en�-
nyibe kerül, és ennyit hoz. Továbbá fontos, hogy a helyi közösség 
döntse el, mit szeretne, minek örülne, mi lenne jó neki. Az elénk 
tárt anyag rendkívül értékes, rengeteg lényeges adatot és jó tér-
képeket tartalmaz, de nem a tervezőnek kell ebből kimazsolázni 
a megvalósítandó feladatokat, hanem a helyi közösségnek! Baja 
jó város, jó lehetőségekkel – mutatott rá a szakértő.

A hozzászólásokat követően dr. Mérei András megköszönte, 
hogy sokan eljöttek a fórumra, időt áldoztak a tervezet elolva-
sására és elmondták a véleményüket. –Ezek az első külsős vé-
lemények, amelyekből tudunk építkezni. Van még mintegy fél 
évünk a munkaanyag csiszolására. Természetesen mi is tudjuk, 
hogy nem a betonozás a fejlesztés fő eleme. Egyetértünk a fel-
szólalókkal abban, hogy a jövő az e-mobilitás. Az itt elhangzot-
takat figyelembe véve jobbá tesszük a dokumentumot, köszö-
nöm az építő kritikákat – zárta a lakossági fórumot az Ex Ante 
Tanácsadó Iroda munkatársa.                                      GÉCZY ZSOLT                                                
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A pályázati adatlapok beszerezhetők és benyújthatók a Baja Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongazdálkodási Irodá-
jánál (6500 Baja, Szentháromság tér 1.), ügyfélszolgálati időben (hétfő 8-12 és 13-15, szerda 8-12 és 13-17, péntek 8-12 óra). A lakások 
személyes megtekintése előzetesen telefonon egyeztetett időpontban lehetséges. Egyeztetni a 20/277-71-40-es számon lehet. 
A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. szeptember 12., 12 óra (a postai úton feladott pályázatoknak ezen időpontig be kell ér-
kezniük). A pályázati felhívás teljes szövege Baja Megyei Jogú Város Önkormányzata hirdetőtábláján, valamint a bajaionkormanyzat.
hu honlapon megtekinthető.                                                                                                                                                                   dr. Bari Bernadett polgármester

A Bajai Szent Rókus Kórház pályázat útján, 2 éves időtartamra, 
bérleti jogviszony keretében, hasznosítani kívánja a Baja, Rókus 
u. 10. szám alatt, a kórház területén (belgyógyászati épület be-
járatnál) elhelyezkedő mintegy 82,14 m2, nem lakás céljára szol-
gáló építményt a következő feltételekkel.

A műszaki adottságok, valamint a részletes feltételek megis-
merése érdekében a Bajai Szent Rókus Kórház a helyszínbejá-

rás lehetőségét 2025. szeptember 4-5-én, 11 órakor biztosítja. 
A helyszínbejáráson történő megjelenés, valamint a részletes 
pályázati kiírás és a szerződés tervezet Bajai Szent Rókus Kór-
ház képviselőjétől történő átvétele az eljárásban való részvétel 
feltétele. A helyszínbejárás előtti találkozás helye: belgyógyá-
szati épület portája (Pokorny u.).

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. szeptember 12., 14 óra.   

Cím Hrsz. Alap- terület 
m2

Komfortfokozat Műszaki 
jellemzők Szobaszám Lakbér induló mértéke (Ft/hó)

Csónak u. 1. 2. 
em. 8. ajtó 974/32/A/8 55 összkomfortos fűtés módja: távhő, 

falazat: panel 2 62.000,-

Csónak u. 1. 4. 
em. 14. ajtó 974/32/A/14 55 összkomfortos fűtés módja: távhő, 

falazat: panel 2 62.000,-

Baja Megyei Jogú Város Önkormányzata Képviselő-testületének a lakások hasznosításáról szóló 9/2023. (IV. 28.) önkormányzati rendelete 

alapján Baja Megyei Jogú Város Polgármestere nyílt, kétfordulós piaci alapú bérlakás-pályázatot ír ki az alábbi lakások vonatkozásában:

Piaci bérlakás-pályázat

Baja Megyei Jogú Város Önkormányzata Képviselő-testületének a lakások hasznosításáról szóló 9/2023. (IV. 28.) önkormányzati rendelete 
alapján Baja Megyei Jogú Város Polgármestere nyílt szociális bérlakás-pályázatot ír ki az alábbi lakások vonatkozásában:
A megpályázható lakások általános jellemzői

A lakások személyes megtekintése előzetesen telefonon egyeztetett időpontban lehetséges. Egyeztetni a 20/277-71-40-es szá-
mon lehet. A pályázati adatlapok beszerezhetők és benyújthatók a Baja Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Vagyongaz-
dálkodási Irodájánál (6500 Baja, Szentháromság tér 1.), ügyfélszolgálati időben (hétfő 8-12 és 13-15, szerda 8-12 és 13-17, péntek 
8-12 óra). A pályázatok benyújtásának határideje: 2025. szeptember 12., 12 óra (a postai úton feladott pályázatoknak ezen idő-
pontig be kell érkezniük). A pályázati felhívás teljes szövege Baja Megyei Jogú Város Önkormányzata hirdetőtábláján, valamint a 
bajaionkormanyzat.hu honlapon megtekinthető.                                                                                       dr. Bari Bernadett polgármester

Cím Hrsz. Alap- terület 
m2

Komfortfokozat Műszaki 
jellemzők Szobaszám Lakbér (Ft/hó) Beköltözhető 

személyek száma

Perc u. 2. fsz. 
3. ajtó 917/2/A/10 31 összkomfortos

fűtés módja: 
távhő, falazata 

panel
1 14.000 1-3 fő

Szabadság út 
146. A épület 1. 

em. 16. ajtó
4398/7 34 összkomfortos

fűtés módja: 
gázkazán, 

falazat: tégla
1 12.650 1-3 fő

Szabadság út 
146. A épület 2. 

em. 23. ajtó
4398/7 53 összkomfortos

fűtés módja: 
gázkazán, 

falazat: tégla
1+fél 19.700 3-4 fő

Szociális alapon korhatár nélkül

Szociális bérlakás-pályázat

Kórházi pályázat
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Héliumos 
ballongáz
kb. 30 lufihoz,  
Ø kb. 23 cm, 7 l,  
1 l = 1175 Ft, 
darabja

Plüss takaró
vékony kb. 130x170 cm, 
különböző  
színekben,  
darabja

 2000 Ft*

F†
1.250

 12000 Ft*

F†
8.000

csökkentett árVéglegesen

 Csak a készlet 

 erejéig

  4100 Ft**

F†
1.250

Tornazsák
különböző színek, darabja

Péntek , 2025.08.29, 8:00 - 20:00
6500 Baja, Gránátos u. 11

Érvényes: 2025.08.29-től 2025.09.05-ig

nyitásÚj

csökkentett árVéglegesen

Polár takaró
kb. 125x150 cm, 
különböző  
színekben, 
darabja

csökkentett ár
Csak rövid ideig

csökkentett ár
Csak rövid ideig

Kövess minket  
további inspirációkért

TEDi .com

Zoknik
különböző színek 
és méretek,  
1 pár = 150 Ft, 
darabja

 550 Ft*

F†
450

3 
darabos 

csomag

Póló
különböző 
színek és  
m éret, 
darabja

 6000 Ft**

F†
2.000

TEDi – ötletekkel teli!

 
Sok  

további  
ajánlattal 

várunk!

Az első 1000 vásárló  
kap egy TEDi  

bevásárlótáskát 
ajándékba!

 Csak a készlet 

 erejéig

 1000 Ft*

F†
800
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Születtek, 2025. június 26. és augusztus 6. között anyakönyvezettek: Ginál Emma (anyja neve: Jozic Eszter) Baja, Söröli Noel 
(Balogh Anasztázia) Madaras, Frányó Zorka (Matus Petra) Vaskút, Lipka Marcell Levente (Maráczi Julianna Erika) Mélykút, 
Klausz Mira Vivien (Bánóczki Erzsébet Ágnes), Horváth Csaba (Horváth Jázmin Anita) Szakmár, K. Imre Doma (Csányi Dóra) 
Baja, Beck Benett (Gozsovics Petra) Baja, Skutera Kamilla (Sajtos Martina) Dávod, Fréz Emma (Szitarity Szilvia) Katymár, Is-
tella Mirella (Kiss Viktória) Kalocsa, Taskovics Tibor (Szániel Nikolett) Érsekcsanád, Horváth Linda (Cseri Ágnes Adrienn) Baja, 
Majoros Ádám (Katona Zsófia) Baja, Valuch Nara (Nyári Diána) Csávoly, Müller Mira (Steinerbrunner Ibolya) Baja, Barabás 
Brájen Benett (Kotyesz Nárcisz) Felsőszentiván, Hovanyecz Mira Teodóra (Balázs Kitti) Bátaszék, Nagy Márk (Sánta Renáta) 
Fajsz, Korsós Énok Bertalan (Korsós Kíra Roberta) Madaras, Sánta Áser Mihály (Szombati Regina) Felsőszentiván, Kis Dorián 
(Balogh Szabina) Sükösd, Szöllősi Lilla (Nagy Judit) Mélykút, Ledenyák Petra (Hidasi Eszter Dóra) Mélykút, Karagity Kiara (Ra-
dics Rita) Sükösd, Buzás Borka (Karlovitz Titanilla) Csávoly, Márton Mór (Nagy Erzsébet Renáta) Nagybaracska, Medgyesi Hu-
nor (Kurucz Nikoletta) Bácsalmás, Tóth Zsombor (Ajtai Szandra) Bácsalmás, Fehér Luca (Major Kata) Baja, Papp Nolen (Huber 
Nikolett) Baja, Práger Ábel (Kollányi Dalma) Uszód, Vörös Gréti (Baksa Ágota) Bátya, Szabó Lilien (Balázs Szimonetta Brigitta) 
Baja, Ujházi Róza (Kómár Zoltána) Baja, Ruff Martin (Lakatos Lea) Sükösd, Nagy Milán (Vörös Anett) Dunafalva, Bukur Szelina 
(Szabados Szilvia) Érsekcsanád, Jakab Barnabás (Kertész Hanga) Gara, Szvorény Eleni (Kollár Anikó) Bácsalmás, Sztankov 
Tibor (Mosó Adrienn) Baja, Majer Zalán (Tanos Enikő) Kalocsa, Hofbauer Benett (Éles Henrietta) Nemesnádudvar, Ördög 
Rebeka (Policsek Johanna Lívia) Hercegszántó, Serényi Miléna (Bényi Eszter) Kalocsa, Kis Belián (Bacsi Karolina) Gara, Sári 
Benedikt (Koletár Kitti) Mélykút, Saller Örs (Bácskai Dominika) Baja, Szalontai Ádám (Pálnok Zsanna) Baja, Szalontai Barna-
bás (Pálnok Zsanna) Baja, Csóti Lilien (Gúti Barbara) Sükösd, Juhász Szofia (Vanger Anett) Bácsbokod, Balogh Ábel (Schauer 
Anett) Érsekcsanád, Fokti Hunor Ádám (Vigh Virág) Sükösd, Ács Leila (Kószó Hanna) Baja, Fang Lorabella (Herold Jázmin Ani-
ta) Foktő, Simon Kolin Denton (Simon Kloé Kiara) Bácsbokod, Hirth Blanka (Mayer Lívia) Hajós, Somosy Erik (Kalmár Cintia) 
Bátya, Csenki Szonja (Petrekanics Szandra) Bácsalmás, Kovács Ákos (Homan Noémi Petronella) Bácsalmás.

Házasságkötés 2025. június 26-án: Goldring József Bence és Büksi Mariann, Krecz Patrik Gyula és Hódos Mercédesz, Neagoe 
Sándor Róbert és Vig Lotti. Július 3-án: Stadler Ákos és Pécsi Bianka. Július 5-én: Kürtösi József Márk és Miskolczy Dalma, 
Gyuris Alex és Karaszi Nóra, Rajnai Erik és Rizzuti Letizia. Július 19-én: Gyuricza Imre és Szombati Zsófia, Sziegl Péter és Pajtás 
Laura, Kancsár Zoltán és Hajas Ildikó, Szinyéri Bence és Szabó Mária Laura. Július 26-án: Schlégl János és Farkas Mária. Au-
gusztus 2-án: Kerepes Áron és Schulteisz Alexandra.

Meghaltak, 2025. június 26. és augusztus 6. között anyakönyvezettek: Rékasi Istvánné (született: Lakatos Julianna) 86 
éves bajai, Kriksz Ferencné (Balatoni Margit) 85 éves bajai, Zórity Tamásné (Benedek Julianna) 60 éves bajai, Petres Mária 
68 éves bajai, Szanádi Jánosné (Illés Mária) 77 éves bácsbokodi, Zomborácz Péterné (Milasin Margit) 73 éves csikériai, Nagy 
Józsefné (Balog Erzsébet) 77 éves bajai, Papp István 82 éves bajai, Kocsis Lajos Lászlóné (Gyetvai Margit) 72 éves bácsalmá-
si, Molnár István 76 éves nagybaracskai, Király Ferenc 66 éves mélykúti, Szegfű Andrásné (Anisity Mária) 76 éves sükösdi, 
Zsiros László Gézáné (Fábik Anna) 82 éves bajai, Jurics Ferencné (Faragó Katalin) 85 éves dávodi, László Andrásné (Lőrincz 
Emerencia) 90 éves csátaljai, Ajzelt József 75 éves bajai, Gyuris János 70 éves bácsalmási, Nagy Zoltánné (Peterke Irma) 
94 éves katymári, Katona István 70 éves felsőszentiváni, Blancsák József 65 csátaljai, Borsodi János György 80 éves bajai, 
Liptai Ferencné (Sebestyén Etel) 77 éves bajai, Blazsanik István Józsefné (Antal Viola Mária) 76 éves bajai, Lukács Géza 77 
éves csátaljai, Király János 78 éves bácsborsódi, Thuránszky Béla György 80 éves bajai, Habinyák Zoltán János 65 éves bajai, 
Rózsa László 73 éves bajai, Szanádi Henrikné (Koch Mária) 100 éves bajai, Keresztes János 94 éves hercegszántói, Fekete 
Imréné (Tóbiás Éva) 90 éves bajai, Tölgyesi Lajos 80 éves bajai, Ambrus József 72 éves sükösdi, Kazal Tiborné (Szvétek 
Rozália) 78 éves bajai, Pázsi Ernő 74 éves bajai, Nemes Gyula Jánosné (Simlacsik Verona) 75 éves pörbölyi, Patócs Mihály 
Lajos 87 éves bajai, Pocsai Zoltán Pálné (Tüske Kornélia) 66 éves bácsbokodi, Vuityné Ignácz Judit 52 éves bajai, Bancsák 
Pál 74 éves csátaljai, Kókai József 73 éves bajai, Kiss Györgyné (Schüszler Terézia) 81 éves bajai, Faddi János 83 éves bajai, 
Alföldi Józsefné (Varga Katalin) 90 éves bajai, Menyhért Dezsőné (Ignácz Katalin) 77 éves vaskúti, Tóth Antal Ferenc 81 
éves bajai, Csernyánszki Jánosné (Barta Rozália) 86 éves bajai, Mőzl Péter 79 éves bácsalmási, Tiszai Margit 80 éves bajai, 
Ribár Mártonné (Glück Erzsébet) 88 éves vaskúti, Piri Árpád Illés 68 éves bácsbokodi, Járasy László 86 éves hercegszántói, 
Fülöp János Pálné (Hefler Mária) 84 éves bácsalmási, Pollákné Kollár Mária Terézia 78 éves bajai, Sándor Géza 69 éves ba-
jai, Heiszki Dezsőné (Fodor Terézia) 92 éves bajai, Kozma Fábiánné (Bogos Erzsébet) 70 éves garai, Farkas Istvánné (Bóna 
Katalin) 76 éves mélykúti, Simics Sándor 82 éves bajai, Ludányi Mihály 84 éves madarasi, Peity-Gavrán Pálné (Nebojsza 
Piroska) 93 éves bajai, Csizovszki Imréné (Mihó Franciska) 79 éves bajai, Vörös Mihályné (Laszinger Katalin) 79 éves bajai, 
Benkovics Andrásné (Jenőfi Annamária) 95 éves kunbajai, Tóth József 84 éves bajai lakos.

A N Y A K Ö N Y V I  H Í R E K
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További programok: 
www.bajahangja.hu 

08. 30., szombat 8 00 

Hercegszántó

Kettesfogathajtó  verseny Herceg-
szántó kupa, vadászhajtás, akadályhaj-
tás és gyermekprogramok.

08. 30., szombat 15 00

Szentháromság tér

Csárdás   rekordkísérlet, 6-tól 
ének- és tánctanítás, 7-től csárdás 
rekordkísérlet, 8-tól táncház.

09. 18., csütörtök 9  30  

Bácskai Kultúrpalota

Alzheimer világnap Figyelemfelhívó 
szalagos séta, kendős ülőtánc, pódi-
umbeszélgetés, szenior örmtánc.

09. 13., szombat 10 00

Petőfi-sziget

Vadásznap A XXXII. Bács-Kiskun 
Vármegyei Szent Hubertus Vadász- és 
Horgásznapot Baján rendezik meg.

09. 13., szombat

Dunafürdő

Halászlé  Újra megrendezik Duna-
fürdőn a halfőző versenyt és családi 
napot. helyszín: 5 Perces Büfé. 

09. 13., szombat 15 00 

Petőfi-sziget

I. Bajai Kutyaszépségverseny kis és 
közepes, illetve nagytestű kategóriá-
ban a Sobri csárda előtt. 

09. 14., vasárnap 9 00 

Alvég

Vásár  Alvégi termelői és kézműves 
vásár 12 óráig a Közösségi téren. A 
szervezők várják az érdeklődőket.

09. 12., péntek 19 00 

Eötvös utca

Nemzetek tánca Moldvai táncok: 
Lippangós Tánccsoport, kísér a 
Szüvellő Együttes.  

09. 18., csütörtök 19 00 

Városi Színházterem

Színház   Móricz Zsigmond: Bo-
szorkány. Átdolgozta és rendez-
te: Török Viola. Jegyár: 200 Ft.

09. 13., szombat 9 00

Hercegszántó

A Kalocsa-Kecskeméti főegy-
házmegye jubileumi szentévi 
zarándoklata. 

08. 30., szombat 18 00 

Ady Endre Városi Könyvtár

Koncert  Több mint Klezmer: Sab-
bathsong. Klezmer Band koncert 
a zsinagóga udvarában. 

09. 05., péntek 20 00 

Csátalja

Falunap  Páz és Jucus, majd DJ 
Bobby. Szombaton főzőverseny és 
számos program a Községi Parkban.

08. 30., szombat 19 00

Belvárosi templom

Belvárosi orgonaesték  Nyárbú-
csúztató hangverseny: Kiss Zsolt 
(orgona) és Kovács Lajos (klarinét).

09. 20., szombat 15 00 

Ganz Kft.

Előadás A bajai Ganz falai mögött 
rejlő történetek címmel tart előadást 
Pencz Rudolf ügyvezető igazgató.
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Mintegy 16 millió forintból újult meg a Virág utca útburkolata. Az ünne-
pélyes átadáson Kovács László polgármester elmondta: szeretnének 
minél több fejlesztést elindítani a községben, ezek között is kiemelt fel-
adat az utak felújítása. – Tavaly is több útfelújítás történt, részben ön-
kormányzati forrásból. A beruházások zöme sikeres pályázatok révén 
történt, így tudtunk tartalékolni a költségvetésünkben. Most a Magyar 
Falu programban nyertünk támogatást, ebben a projektben már közel 
300 millió forint érkezett a községbe. A következő cél a Szent László utca 
felújítása, de gépbeszerzésre és templomfelújításra is pályáztunk. A fő 
cél, hogy minden utca aszfaltburkolatot kapjon még ebben a ciklusban – 
zárta beszédét Kovács László polgármester.

A térség országgyűlési képviselője, Zsigó Róbert rámutatott: a Magyar 
Falu program azért is népszerű az önkormányzatok körében, mert hazai 
forrásból támogatja a fejlesztéseket, így a nyertes pályázók hamar hozzá-
jutnak a megítélt összeghez. Kevesebb a bürokrácia, gyorsabb az ügyinté-
zés. – Egy település fejlődéséhez központi támogatás, a helyi vezetés ha-
tározott célja és összefogás szükséges. Bácsbokodon megvan ez a három 
feltétel – emelte ki beszédében az államtitkár.

Műsort adott a helyi Track Dance Moderntánc Egyesület, majd ünne-
pélyes keretek között átvágta a szalagot a polgármester és a térség 
országgyűlési képviselője.                                                                                 GÉCZY ZSOLT

Bácsbokod: aszfaltos utcák
Újabb munkálatok értek véget Bácsbokodon, 
ahol a cél, hogy még ebben a ciklusban leaszfal-
tozzanak minden földes utcát.



                            s p o r t 

BIRKÓZÁS  Szabó Nikolett 
(62 kg) egy győztes és két 
vesztes mérkőzéssel 5. lett a 
Polyák Imre–Varga János-em-
lékversenyen. Püspöki Patrik 
(86 kg) a 9. helyen végzett.

CSELGÁNCS  Csete Ella (U15, 
63 kg) arany-, míg Frányó 
Kamilla (U13, 48 kg) ezüstér-
met szerzett Győrben. Spe-
ciális Nemzetközi Verseny: 
Koprivanacz Ákos (73 kg) 1. 
hely, Győrfi Bence (67 kg) 
2. hely,) Hédl Zsombor (67 
kg) 3. hely.

KOSÁRLABDA A Magyar Ko-
sárlabdázók Országos Szövet-
sége jóváhagyta a BasketBaja 
nevezését a férfi NB I/B Zöld 
csoportjába.

LABDARÚGÁS Átalakult a 
BLC kerete. Érkezett: Béla 
Dániel, Tokody (Szekszárd), 
Bajnok (Kecel), Gyurkits, 
Hegyi, Kiri, Koller, Pohan-
kovics, Vincze (LUA). Tá-
vozott: Baladin, Szeibert 
(Ausztria), Szádeczky (Sze-
ged), S. Nagy (TFSE), Mag-
dali (Dunagyöngye SK).

LABDARÚGÁS Mol Magyar 
Kupa 1. forduló: Bajai LC–FC 
Nagykanizsa 0-5. Vármegyei 
I. bajnokság: Jánoshalmi SE–
Baja LC 2-2 (Béla, Mezőfi). 
Vármegyei III. bajnokság: Ba-
jaszentistváni SK–Dávod (6-1).

NEMZETI VÁGTA  Ismét két 
lovas képviseli Baját. Német 
Norina a kishuszár vágtán, 
míg az örökös bajnok Né-
meth János a 16. vágtáján 
szerepel októberben.

TRIATLON  Rövid távú or-
szágos bajnokság, Tata: 2. 
Faldum Gábor (Mogyi SE 
Baja, 1:52:06).

s p o r t h í r e k
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Érezzék jól magukat városunkban, találják meg az inspirációt, a kihívást és a közösség erejét, 
mondta dr. Bari Bernadett polgármester augusztus 4-én, a 28. Nemzetközi Judo Edzőtábor 
megnyitóján. Az egyhetes összejövetelen 11 ország – közte a szomszédos országok mellett 
Nagy-Britannia, Németország és Egyiptom – közel 700 sportolója vesz részt. Az egyhetes fel-
készülés házigazdája a Mogyi Bajai Judo Club. Hammer Erik szervező kérdésünkre elmondta, 
kora reggel futással indították a napot a csapatok a Sugó-parton vagy a Petőfi-szigeten, majd 
délelőtt és délután is tartottak edzést. Sőt, igény szerint egy negyedik edzésre is volt lehetőség. 
– A mi táborunk főleg küzdelmi tábor, nagyon csekély technikai része van – emelte ki az edző.

Az elmúlt évekhez hasonlóan idén is itt tartotta bizottsági ülését a Magyar Judo Szövet-
ség, továbbá válogatott keretedzések is zajlottak. Az utánpótlás korosztályok mellett fel-
nőtt válogatott versenyzők is jelen voltak a bajai edzőtáborban. Özbas Szofi (Budapesti 
Honvéd SE) világbajnoki bronzérmes, Európa-bajnok sportoló. – Pihenés után érkeztem 
ide, hogy gyakoroljak, visszajöjjenek a mozdulatok. Párom van bőven, remélem, segít ez 
a tábor a következő versenyek során – nyilatkozta stábunknak. Hozzátette: sok emlék 
fűzi a nyári bajai nemzetközi edzőtáborhoz, hiszen már diákkorosztályban is rendsze-
resen részt vett rajta. A bajai táborban 
a szövetség képviseletében Csősz Imre 
olimpiai bronzérmes cselgáncsozó volt 
jelen. Kiemelte: ez a tábor nem csupán 
a sportról szól, a közösségi életben is 
fontos lépés lehet, összetartó ereje 
van az ilyen találkozóknak.

A tábor augusztus 8-án zárult, ezt kö-
vetően mindenki a sajt klubjánál folytat-
ta az edzéseket. A Mogyi Bajai Judo Club 
augusztusban heti két tréninggel készült 
az őszi versenyidőszakra. A hónap végén 
pedig Radics Maja képviseli a magyar 
színeket Szófiában, az ifjúsági világbaj-
nokságon.                TUSA-MOÓRI DOROTTYA

Idén is egy hétig tartott a hagyományos nemzetközi judo tá-
bor Baján, az MNÁMK sportcsarnokában.

11 ország, 700 sportoló

FO
TÓ

: 
K

EL
EM

EN
 Á

R
O

N



F
O

T
Ó

: 
 M

O
L

N
Á

R
 A

T
T

IL
A

Nehezen ébredt nehéz álmából az-
nap Toppantós Pityu. Az volt ugyanis 
a téma, hogy próbálta szép szóval 
és egyebekkel különböző rafinéri-
ákra oktatni a baglyot, de az uhu az 
idomításra szánt időintervallumban 
teljes érdektelenséget mutatott a 
tanítás iránt, meg úgy egyébként is. 
Toppantós türelme fogyott, és na-
gyot rúgott az ülőfa funkciót ellátó 
ruhás szekrénybe, az éb-
redés pedig úgy történt, 
hogy a valóságban is rán-
dult a lába, megküldve az 
ágytámlát. Így esett meg 
a fájdalmas ébredés, ám-
bár az irányból mégis csak 
megkönnyebbülés volt, 
hogy bagolynak se híre, se 
hamva a lakásban.

Az örömöt felhőző fáj-
dalom ugyanakkor arra fordította a 
hirtelen ébredés okozta kábaság és 
egyéb okok miatt lassan körvonala-
zódó gondolat menetét, hogy akár 
lehetne is itt egy jó svádájú uhu. Az 
álomból felrémlő tanítási nehézségek 
ugyan hagytak némi nyomot, de mire 
valók a szakkönyvek, ötlött fel, ha nem 
a megelőző okulásra. Ámbár a betűt 
annyira nem szerette, így megfordult 
a fejében, talán mégis inkább belevág-
hatna a közepébe. De hol szerezzen 
uhut? Két irány mutatkozott tehát ba-
goly-ügyben: tudományos könyvvásár 
vagy erdőjárós fióka beszerzés.
Közben a Nap felkelt, ám a dolog el-
döntetlen maradt. Egyelőre.     G.  ZS.  
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KÓRHÁZ Augusztus 1-től Ördög 
Katalin az ápolási igazgató a 
Bajai Szent Rókus Kórházban.

FELSŐOKTATÁS Az Eötvös Jó-
zsef Főiskola két oktatója ré-
szesült elismerésben a Hallga-
tói Önkormányzatok Országos 
Konferenciája által idén alapí-
tott Év Oktatója Díj szavazásán. 
Dr. Kanizsai Mária a Szakmai 
példakép, míg dr. Huszár-Samu 
Nóra az Emberi példakép kate-
góriában nyert díjat.

DÍJ Göldner Tibor mestercuk-
rász, a Bajai Halfőző Bajnokok 
Egyesülete alapító tagja az Első 
Magyar Fehérasztal Lovagrend 
nagy ezüstkeresztjét vette át.

HALÁSZLÉ Vácon, a 49. MA-HAL 
Országos Halászléfőző Verse-
nyen Hunyák Ferenc (Bajai Ha-
lászléfőző Bajnokok Egyesülete) 
Dunai jellegű halászlé kategó-
riában I. helyezést ért el. Varga 
György egyéb kategóriában sül-
tes tállal a zsűri különdíjasa.

ÚTZÁR Augusztus 4-én lezárták 
a Szegedi úti kerékpárút bográ-
csos körforgalom és Korsós utca 
közötti szakaszát. A kivitelezési 
munkák várhatóan 2026. január 
22-éig tartanak, tudatta a bajai 
önkormányzat.

VÍZÜGY Az ADUVIZIG bejelen-
tette, hogy július 28-tól – előrelát-
hatólag 2 hónapig – helyreállítási 
munkák zajlanak az árvízvédelmi 
fővédvonalon, a Bajaszentistváni 
lehajtó út és a Szt. László híd közöt-
ti szakaszon. Időnként forgalom-
korlátozás és teljes útzár várható.

VÍZÁLLÁS Apad a Duna: a bajai sza-
kaszon augusztus 27-én, szerdán 
reggel 235 centis és 21,5 fokos volt.

s z í n e s

Összesen 800 kilogramm 3 nyaras 
pontyot engedtek a tóba, hogy jó 
minőségű halat foghassanak a bajai 
horgászok, mondta el Koch Zoltán, a 
Bajai Sporthorgász Egyesület elnöke. 
– Most 1,5-2,5 kg közötti halakat rak-
tunk a vízbe, azaz 300-400 darabot 
– tájékoztatott az elnök. A halgazdál-
kodás érdekében egy- és kétnyaras 
pontyokra is szükség van, a Két-tóba 
évente mintegy 100 mázsát telepíte-
nek. Az éves telepítés 5-10%-át egy-
nyaras, valamint 10-20%-át kétnyaras 
pontyok teszik ki. Idén a ragadozó 
állományt is erősítik: 10.000 csuka és 
ugyanennyi süllő is került a vízbe.

Az egyesület elnöke elégedett a 
halállománnyal, idén a tavaszi be-
tegségek és a halpusztulás sem volt 
jellemző. – Rengeteg ivadékunk van 
(például feketesügér is), a víz után-
pótlása is tökéletes, nincs gondunk 
vízhiánnyal – tette hozzá Koch Zol-
tán. Nem véletlen, hogy a tagszám is 
jól alakul, jelenleg körülbelül 280 fő 
horgászik a klubnál. A Kék-tó közel 4 
hektárnyi vízterülete jó adottságok-
kal rendelkezik, így még bővíthető is 
a taglétszám, véli az elnök.

Potykák a Kék-tóban
Mintegy 1,5-2 kilós 
pontyokat engedtek a 
Kék-tóba a halászléfőző 
ünnep előtt.


